

Ежегодно в рамках празднования Дня защитника Отечества в школе №2 подводятся итоги мирно-патриотического месячника. Месячник проводился в целях пропаганды патриотического воспитания, нравственного и гражданского становления подрастающего поколения и молодежи.

Старт месяцнику был дан 23 января. Позади месяц конкурсов и соревнований, турниров, эстафет, в которых школьники показали свои возможности и способности. Время подводить итоги. Самыми значимыми мероприятиями стали акция «Милосердие», конкурс «Письмо солдату», Интеллектуальное шоу «Ворошиловский стрелок», смотр-конкурс строя и песни, военно-патриотическая игра «Патриот» и «Зарница», акция «Обелиск», Шахматный турнир.

Интересно прошла спортивно-интеллектуальная игра «Патриот» среди учащихся 1-4 классов. Команды соревновались по 8 этапам: «Меткий стрелок», «Мозговая атака», «Военно-патриотическая песня», «На привале», «Шифровальщик», «Пришел-увидел-победил», «Марш-бросок», «Рота-подъем». Заключительным этапом было участие команд в спортивной эстафете.

6 февраля учащиеся школы приняли участие в районной акции «Обелиск». Учащиеся 9-х классов расчистили от снега территорию монумента «Советским авиаторам-защитникам Родины», расположенного на территории военного гарнизона. Именно силами ребят детско-юношеской организации «Веди» в 2010 году, в год празднования

65-й годовщины со дня победы в Великой отечественной войне, был восстановлен монумент, основанный еще в 1970-х годах.

Интеллектуальное шоу «Ворошиловский стрелок» впервые проводилось в нашей школе. В ходе игры на ринг вызывались две команды – одна против другой. Ведущий задавал вопросы об истории Вооруженных сил России разной степени сложности как на знание, так и на логическое мышление.

Заключительным этапом мирно-патриотического месячника стала торжественная

линейка, на которой были отмечены самые активные участники.





